

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ
ІМ. М.І.ПИРОГОВА (ВНМУ)

ПРОТОКОЛ

08 квітня 2024 р.

м. Вінниця

№ 14

Засідання Виборчої комісії
з проведення виборів ректора
Вінницького національного медичного
університету ім. М. І. Пирогова (далі *Університету*)

Голова Виборчої комісії — Андрушко І.І., проректор ЗВО з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків професор

Секретар Виборчої комісії — Таран І.В., доцент ЗВО кафедри фармакології

Присутні постійні члени виборчої комісії:

1. Адамчук Оксана Феліксівна – доцент ЗВО кафедри судової медицини та права;
2. Андрушко Інна Іванівна – проректор ЗВО з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків, професор;
3. Васильєв Микита Юрійович – студент VI курсу медичного факультету №1;
4. Діденко Наталя Олександрівна – доцент ЗВО кафедри фармацевтичної хімії;
5. Заїчко Наталія Валентинівна – завідувач кафедри біохімії ім. професора О.О. Пентюка, професор;
6. Малик Світлана Леонідівна – доцент ЗВО кафедри нервових хвороб;
7. Мельник Андрій Володимирович – завідувач кафедри медичної та біологічної хімії, професор;
8. Поліщук Сергій Степанович – декан стоматологічного факультету, професор;
9. Прокопчук Зоя Миколаївна – доцент ЗВО кафедри мікробіології;
10. Таран Ілля Васильович – доцент ЗВО кафедри фармакології;
11. Хімич Сергій Дмитрович – завідувач кафедри загальної хірургії, професор;
12. Шінкарук-Диковицька Марія Михайлівна – завідувач кафедри терапевтичної стоматології, професор;

13. Школьніков Володимир Семенович декан медичного факультету №2, професор;
14. Ющенко Тетяна Іванівна – завідувач кафедри фармацевтичної хімії, доцент;
15. Якименко Олександр Григорович - доцент ЗВО кафедри дитячої хірургії.
16. Коліжук Дмитро Вадимович – голова профкому студентів;
17. Покидько Марія Іванівна – завідувач кафедри хірургії № 2 з курсом «Основи стоматології», професор;
18. Шапринський Володимир Олександрович – завідувач кафедри хірургії №1 з курсом урології.

Відсутні з поважних причин:

1. Чайка Григорій Васильович – завідувач кафедри акушерства та гінекології №1, професор;

ВИСТУПИЛИ: Голова Виборчої комісії Андрушко Інна Іванівна: Шановні колеги! На засіданні Виборчої комісії присутні 18 із 19 постійних членів Виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету. Для початку роботи є необхідний кворум. Засідання Виборчої комісії є правоможним для прийняття рішень.

*Хто за те, щоб розпочати роботу засідання, прошу проголосувати.
Інших пропозицій не надходило.*

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Розпочати роботу Виборчої комісії.

ВИСТУПИЛИ: Голова Виборчої комісії Андрушко І.І. запропонувала наступний порядок денний засідання Виборчої комісії:

Порядок денний:

1. Про затвердження загального списку виборців штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, виборних представників з числа студентів та виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Вінницького національного медичного

університету ім.М.І.Пирогова, які мають право брати участь у другому турі виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова 10 квітня 2024 року.

2. Про затвердження текстового змісту Виборчого бюлетеня (за наявності кількох кандидатів на посаду керівника) (форма № 1) таємного голосування під час проведення другого туру виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова українською та англійською мовами (*Доповідач Заїчко Н.В.*).
3. Про затвердження текстового змісту Протоколу виборчої комісії з виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова за результатами проведення другого туру виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова 10.04.2024р. (*Доповідач Заїчко Н.В.*).
4. Різне.

*Хто за те, щоб затвердити порядок денний, прошу проголосувати.
Інших пропозицій не надходило.*

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Виборчої комісії.

1. СЛУХАЛИ:

Про затвердження загального списку виборців штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, виборних представників з числа студентів та виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова, які мають право брати участь у другому турі виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова 10 квітня 2024 року.

Голова Виборчої комісії Андрушко І.І.: Нам необхідно затвердити список осіб, які мають право брати участь у другому турі виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова 10 квітня 2024 року.

Список був переданий головою Організаційного комітету з проведення виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова Волощук Н.І., заступником голови організаційного комітету Сергійчуком С.Л та секретарем Організаційного комітету Побережною Г.М. на засіданні Виборчої комісії 26.03.2024 року та прийнятий головою Виборчої комісії з проведення виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова Андрушко І.І. по акту передачі від 26.03.2024р. На виборах ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова мають право брати участь 1194 (одна тисяча сто дев'яносто чотири) особи.

Згідно рішення Організаційного комітету (витягу з протоколу №14 від 03.04.2024 р.) члени Виборчої комісії, відповідальні за формування списків виборців, виправили технічну помилку в загальному списку, а сама, замінили ім'я Сидорук Тетяна Іванівна під №917 на сторінці 22 Списку осіб, які мають право брати участь у другому турі виборів ректора ЗВО на ім'я Сидорчук Тетяна Миколаївна.

*Чи є зауваження або пропозиції до загального списку виборців Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова?
Зауважень та пропозицій не постуило.*

Голова Виборчої комісії Андрушко І.І.: Пропоную затвердити список осіб, які мають право брати участь у другому турі виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова 10.04.2024 р. із внесенням технічних поправок в написанні власного ім'я та прізвища виборця згідно рішення Організаційного комітету з проведення виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова (витягу з протоколу №14 від 03.04.2024 р.).

Прошу голосувати.

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити список осіб, які мають право брати участь у другому турі виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова 10.04.2024 р. із внесенням технічних поправок в написанні власного ім'я та прізвища виборця згідно рішення Організаційного комітету з проведення виборів

ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова (витягу з протоколу №14 від 03.04.2024 р.).

2.СЛУХАЛИ:

Про затвердження текстового змісту Виборчого бюлетеня (за наявності кількох кандидатів на посаду керівника) (форма № 1) таємного голосування під час проведення другого туру виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова українською та англійською мовами.

ВИСТУПИЛИ: Голова Виборчої комісії, Андрушко І.І.: Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 14.01.2019 № 32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти» (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 28 січня 2019 р. за № 106/33077) та відповідно до рішення Організаційного комітету з проведення виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова від 03.04.2024 р., протокол №15 щодо проведення другого туру виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова згідно нормативно-правових документів, які регламентують виборчий процес керівника ЗВО, необхідно затвердити текстовий зміст Виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова українською та англійською мовами «форма Виборчого бюлетеня (за наявності кількох кандидатів на посаду керівника) (форма № 1).

ВИСТУПИЛИ: Заїчко Наталія Валентинівна продемонструвала взірць виборчого бюлетеня таємного голосування та ознайомила членів Виборчої комісії із текстовим змістом виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова українською та англійською мовами «форма Виборчого бюлетеня (за наявності кількох кандидатів на посаду керівника) (форма № 1) у другому турі виборів ректора ВНМУ. Запропонувала порядок розміщення кандидатів в бюлетені згідно з результатами голосування в першому турі виборів ректора Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова:

1. Петрушенко Вікторія Вікторівна – кандидат на посаду ректора, завідувач кафедри ендоскопічної та серцево-судинної хірургії Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова
2. Власенко Олег Володимирович – кандидат на посаду ректора, проректор ЗВО з наукової роботи

Голова Виборчої комісії, Андрушко І.І.: *Чи є заперечення або інші пропозиції щодо текстового змісту бюлетеня для голосування? Інших пропозицій не постуило.*

ВИСТУПИЛИ: Голова Виборчої комісії, Андрушко І.І.: пропоную затвердити текстовий зміст Виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова українською та англійською мовами «форма Виборчого бюлетеня (за наявності кількох кандидатів на посаду керівника) (*форма № 1*), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.01.2019 №32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня» та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти» (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 28 січня 2019 р. за № 106/33077) у другому турі виборів ректора Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова 10.04.2024 р. (*додаток № 1*)
Прошу голосувати.

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ: затвердити текстовий зміст Виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова українською та англійською мовами «форма Виборчого бюлетеня (за наявності кількох кандидатів на посаду керівника) (*форма № 1*), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.01.2019 №32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня» та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти» (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 28 січня 2019 р. за № 106/33077) у другому турі виборів ректора Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова 10.04.2024 р.

ВИСТУПИЛИ: члени Виборчої комісії Шапринський В.О., Покидько М.І. запропонували проводити друк виборчих бюлетенів таємного голосування в другому турі виборів ректора Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова 10.04.2024 р. на офісному папері жовтого кольору А4 формату з урахуванням технічних обставин під час виготовлення бюлетенів для голосування в першому турі виборів ректора ЗВО та з метою додаткового захисту виборчих бюлетенів таємного голосування.

Голова Виборчої комісії, Андрушко І.І.: *Чи є заперечення або інші пропозиції щодо кольору паперу для виготовлення виборчого бюлетеня для голосування?*

Інших пропозицій не поступило.

Голова Виборчої комісії: *прошу голосувати.*

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ: проводити друк виборчих бюлетенів таємного голосування в другому турі виборів ректора Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова 10.04.2024 р. на офісному папері жовтого кольору А4 формату.

3. СЛУХАЛИ:

Про затвердження текстового змісту Протоколу виборчої комісії з виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова за результатами проведення другого туру виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова 10.04.2024р.

ВИСТУПИЛИ: Голова Виборчої комісії Андрушко І.І.: Нам необхідно затвердити текстовий зміст Протоколу Виборчої комісії з виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова за результатами проведення другого туру виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова 10.04.2024р. відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 14.01.2019 № 32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти» (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 28 січня 2019 р. за № 106/33077) та листа МОЗ України № 11.3-15/11291/2-24 від 13.03.2024.

ВИСТУПИЛИ: Заїчко Наталія Валентинівна продемонструвала взірець та ознайомила членів Виборчої комісії із текстовим змістом Протоколу Виборчої комісії з виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова за результатами проведення другого туру виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова 10.04.2024р., форма якого повністю відповідає формі, затвердженій наказом Міністерства освіти і науки України від 14.01.2019 №32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня» та протоколу виборчої комісії з виборів

керівника закладу вищої освіти» (zareestrovano v Ministerstvi yustitsii Ukraini 28 sichnia 2019 r. za № 106/33077). Porядok rozmishchennia kandidativ v Protokoli zgidno z rezul'tatami holosuvannia v pershomu turi vboriv rektora Vinницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова та аналогічний порядку кандидатів на посаду ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова в виборчому бюлетені таємного голосування у другому турі виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова.

Голова Виборчої комісії: *Чи є зауваження або пропозиції до текстового змісту Протоколу?*

Інших пропозицій не постуило.

Голова Виборчої комісії: Пропоную затвердити текстовий зміст Протоколу виборчої комісії з виборів *ректора* закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова за результатами проведення другого туру виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова 10.04.2024р.

Прошу голосувати.

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ: затвердити текстовий зміст Протоколу виборчої комісії з виборів *ректора* закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова за результатами проведення другого туру виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова 10.04.2024р. (додаток №2).

4. СЛУХАЛИ: Різне.

Голова комісії Андрушко І.І. проінформувала членів Виборчої комісії про розгляд заяви ВЛАСЕНКА Олега, кандидата на посаду ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова від 08.04.2024 (вх. №2, 14:42) із пропозицією щодо унеможливлення фотофіксації виборцем заповненого бюлетеня. Згідно пропозиції, поданої Власенком О.В. у заяві, Виборча комісія повинна пропонувати виборцям «залишати свій телефон перед заходом до кабінки для голосування на стільцях, розташованих поблизу входу до кожної кабінки». Згідно заяви, відповідальність за збереження телефонів мають

нести спостерігачі, члени Виборчої комісії та Оргкомітету, водночас із відеоспостереженням на виборчій дільниці.

Відповідно до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова (нова редакція), Положення про порядок виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова (нова редакція), Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова (нова редакція), що затверджені Вченою радою ВНМУ ім. М.І. Пирогова 29.02.2024, протокол № 8, члени Виборчої комісії, Організаційного комітету та спостерігачі не уповноважені вимагати залишати виборців особисті речі поряд із кабінками до голосування і нести за це персональну відповідальність. Водночас, для виконання рекомендації Власенка О.В. щодо посилення відповідальності виборців за дотримання таємності голосування пропоную облаштувати кожен кабінку для голосування в середині, поряд із столиком, інформаційною табличкою «ФОТО та ВІДЕО зйомка заборонена».

Голова Виборчої комісії: *Чи є зауваження або інші пропозиції ?*
Інших пропозицій не поступило.

Прошу голосувати.

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одноголосно.

УХВАЛИЛИ: З метою посилення відповідальності виборців за дотримання таємності голосування облаштувати кожен кабінку для голосування в середині, поряд із столиком, інформаційною табличкою «ФОТО та ВІДЕО зйомка заборонена» (відповідальний - Якименко О.Г).

СЛУХАЛИ: Різне.

Голова виборчої комісії Андрушко І.І. наголосила, що під час першого туру виборів були виявлені сумнівні бюлетені, з яких три (3) були визнані недійсними, і звернулась до членів Виборчої комісії з питанням посилення інформованості виборців щодо технічної правильності заповнення бюлетенів, які дозволяють встановити волевиявлення особи, що проголосувала.

Член виборчої комісії Заїчко Н.В. запропонувала розробити інформаційні банери, які наочно демонструють алгоритм заповнення виборчого бюлетеня, продемонструвала макет банера, і запропонувала

розмістити їх на виборчій дільниці та інформаційних дошках навчальних корпусів та у віддалених структурних підрозділах Університету.

Голова Виборчої комісії: *Чи є зауваження чи інші пропозиції?*

Інших пропозицій не поступило.

Прошу голосувати.

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ: З метою посилення поінформованості виборців щодо правильності заповнення виборчого бюлетеня роздрукувати інформаційні банери, подані Заїчко Н.В., і розмістити їх на виборчій дільниці та інформаційних дошках навчальних корпусів та у віддалених структурних підрозділах Університету (*відповідальний - Якименко О.Г.*).

СЛУХАЛИ: Різне.

Голова виборчої комісії Андрушко І.І. винесла на обговорення Виборчої комісії питання щодо прямих трансляцій у соціальні мережі процедури виготовлення (*друку, підписання, засвідчення гербовою печаткою установи*) виборчих бюлетенів та процедури таємного голосування, оскільки подібні прецеденти мали місце під час першого туру виборів (02.04.2024, 03.04.2024). Керуючись Положенням про виборчу комісію з проведення виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова (нова редакція), Положенням про порядок виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова (нова редакція), Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти МОЗ України відповідно до діючого законодавства, запропонувала підтримати проведення фото- та відеофіксації кандидатами на посаду ректора, спостерігачами від кандидатів, громадськими спостерігачами, ЗМІ лише за умови відсутності он-лайн трансляції в режимі реального часу у соціальні мережі у «день тиші» (09.04.2024) та день виборів (10.04.2024), оскільки це є прихованою агітацією.

Голова Виборчої комісії: *Чи є зауваження або інші пропозиції ?*

Інших пропозицій не поступило.

Прошу голосувати.

Результати голосування:

«ЗА» - 18;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Для належного забезпечення прозорості та неупередженості виборчого процесу на етапах виготовлення бюлетенів та під час голосування підтримати проведення фото- та відеофіксації кандидатами на посаду ректора, спостерігачами від кандидатів, громадськими спостерігачами, ЗМІ за умови відсутності он-лайн трансляції в режимі реального часу у соціальні мережі у «день тиші» (09.04.2024) та день виборів (10.04.2024).

На цьому порядок денний вичерпано.

Засідання Виборчої комісії оголошується закритим.

Голова Виборчої комісії

Секретар Виборчої комісії



Інна АНДРУШКО

Ілля ТАРАН

Додаток 1
до протоколу №14 засідання Виборчої
комісії з проведення виборів ректора ЗВО
ВНМУ ім. М.І. Пирогова

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Виборчої комісії
з проведення виборів ректора закладу
вищої освіти Вінницького національного
медичного університету ім. М.І. Пирогова
08 квітня 2024 року, протокол №14

Форма ВИБОРЧОГО БЮЛЕТНЯ (шаблон)
(за наявності кількох кандидатів на посаду керівника)

Форма № 1

ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТЕНЬ
BALLOT PAPER

таємного голосування для обрання ректора закладу вищої освіти Вінницького національного
медичного університету ім. М.І. Пирогова на виборах «10» квітня 2024 року
for a secret vote to elect the Rector of the Higher Educational Institution National Pirogov
Memorial Medical University, Vinnytsya at the election on April 10, 2024

№з/п	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата / Candidate's full name	Рік народження, місце роботи та посада кандидата /Year of birth, place of work and position of the candidate	ЗА / FOR
1	ПЕТРУШЕНКО Вікторія Вікторівна PETRUSHENKO Viktoriia Viktorivna	1973 року народження, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри ендоскопічної та серцево-судинної хірургії 1973 born, National Pirogov Memorial Medical University, Vinnytsya, Head of Department of Endoscopic and Cardiovascular Surgery	
2	ВЛАСЕНКО Олег Володимирович VLASENKO Oleg Volodymyrovych	1961 року народження, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, проректор ЗВО з наукової роботи 1961 born, National Pirogov Memorial Medical University, Vinnytsya, Vice-rector of HEI of scientific work	
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА I DO NOT SUPPORT ANY OF THE CANDIDATES			

- Примітка.** Для здійснення волевиявлення у колонці «ЗА» навпроти кандидата особа, яка бере участь у голосуванні, ставить позначку «+» (плюс) або іншу, що засвідчує її волевиявлення. Виборець може голосувати лише за одного кандидата або не підтримувати жодного.
У разі якщо особа, яка бере участь у голосуванні, не підтримує жодного кандидата, ставиться позначка «+» (плюс) або інша у відповідному рядку бюлетеня.
- Notes.** To express the will in the «FOR» column opposite the candidate, the person who votes puts the symbol «+» (plus) or another mark certifying his/her will. A voter may only support one candidate or none of them.
If the elector supports none of the candidates the symbol «+» (plus) or another mark should be written in the corresponding line of the ballot.

Голова Виборчої комісії

(підпис)

Інна АНДРУШКО

(ім'я та прізвище)

Секретар Виборчої комісії

(підпис)

Ілля ТАРАН

(ім'я та прізвище)

МП

Додаток 2
до протоколу №14 засідання Виборчої
комісії з проведення виборів ректора ЗВО
ВНМУ ім. М.І. Пирогова

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Виборчої комісії
з проведення виборів ректора закладу
вищої освіти Вінницького національного
медичного університету ім. М.І. Пирогова
08 квітня 2024 року, протокол №14

Форма № 3

Стор. № 1

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ.М.І.ПИРОГОВА

«10» квітня 2024 року

ПРОТОКОЛ № _____

виборчої комісії з виборів ректора закладу вищої освіти

Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова

_____ (найменування закладу вищої освіти)

_____ (місце проведення виборів)

Усього членів комісії: _____ осіб
(кількість)

Присутні члени комісії: _____
(прізвища, ініціали)

Присутні представники засновника (засновників) або уповноваженого (уповноваженої) ним (ними) органу (особи), представники центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки:

_____ (посади, прізвища, ініціали або за списком, що додається)

Присутні кандидати на посаду ректора закладу вищої освіти та інші особи, які були акредитовані організаційним комітетом:

(посади, прізвища, ініціали або за списком, що додається)

_____ (підпис голови комісії)

Стор. № 2

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» при підрахунку голосів виборців виборча комісія **в с т а н о в и л а:**

1. Кількість виборців		
2. Кількість виготовлених виборчих бюлетенів для голосування		
3. Кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені для голосування		
4. Кількість невикористаних виборчих бюлетенів для голосування		
5. Кількість виборчих бюлетенів, виявлених у скриньці для голосування		
6. Кількість виборчих бюлетенів для голосування, визнаних недійсними		
Кількість виборців, які проголосували за кандидатів:		
Прізвища, імена, по батькові кандидатів	Кількість голосів	Відсоток від кількості виборців
1. ПЕТРУШЕНКО Вікторія Вікторівна		
2. ВЛАСЕНКО Олег Володимирович		
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА		

Заяви, скарги, подані кандидатами, спостерігачами, а також рішення, прийняті за результатами їх розгляду _____

(кількість аркушів)

Цей протокол складено виборчою комісією у двох примірниках.

Усі примірники цього протоколу нумеруються і мають однакову юридичну силу.

Голова виборчої комісії	_____ (підпис)	_____ (прізвище та ініціали)
Заступник голови виборчої комісії	_____ (підпис)	_____ (прізвище та ініціали)

**Секретар
виборчої комісії**

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

Стор. № 3

Члени виборчої комісії:

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис голови комісії)

Голова Виборчої комісії

(підпис)

Інна АНДРУШКО

(ім'я та прізвище)

Секретар Виборчої комісії

(підпис)

Ілля ТАРАН

(ім'я та прізвище)